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Ata nº. 022/2014

Sessão Ordinária do dia 02 de Junho de 2014

Aos dois (02) dias do mês de Junho de 2014, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen
Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José
Vieira, Josafa Martins Barbosa, Leonardo Tadeu Bortolin, Manoel Messias Cruz Nogueira,
Marli Inês Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da
Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente Vereador Estaniel Pascoal
Alves da Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão
Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno
da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os
nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de
ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da
leitura das Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia vinte e seis de maio de 2014.
Resultando APROVADA a dispensa da leitura das Atas, o Presidente colocou em votação as
Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia vinte e seis de maio de 2014. Resultando
APROVADA. O Presidente solicitou a retirada de pauta do Projeto de Lei nº. 449/2014 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Executivo Municipal a ceder em
Concessão de Direito Real de Uso o lote que menciona, para a Associação dos Contabilistas
de Primavera do Leste – ACONPLE, e dá outras providências, para adequações necessárias ao
projeto pelo Executivo Municipal. O Presidente convidou o Vereador Irineu José Vieira, para
que compusesse a Mesa e fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em
pauta, como segue: Telegrama 002834/MS/SE/FNS. Telegrama 000519/MS/SE/FNS.
Telegrama 016648/MS/SE/FNS. Telegrama 016649/MS/SE/FNS. Indicação n° 010/2014 de
autoria da vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira. Assunto: Providenciar a colocação de
placas de sinalização de orientação de destino e identificação de localidades em toda Zona
Rural de Primavera do Leste. Indicação n° 011/2014 de autoria da vereadora Carmem Betti
Borges de Oliveira. Assunto: Construção de um quebra molas na Avenida Quatorze de Março
esquina com Avenida Dom Aquino. Indicação n° 012/2014 de autoria da vereadora Carmem
Betti Borges de Oliveira. Assunto: Reparos nas lâmpadas da Rua Curitiba entre a Rua
Guanabara e a Rua Rio de Janeiro. Indicação n° 025/2014 de autoria do vereador Estaniel
Pascoal Alves da Silva. Assunto: Manutenção de meio fio, retirada de entulhos e instalação de
galeria pluvial no bairro Jardim Volta Grande. Indicação n° 012/2014 de autoria do vereador
Josafá Martins Barbosa. Assunto: Construir uma Praça, com pista de caminhada, playground,
jardins e aparelhos de ginástica e alongamento (ATI) no Residencial Padre Onesto Costa.
Indicação n° 013/2014 de autoria do vereador Josafá Martins Barbosa. Assunto: Construção
de um ESF no Residencial Padre Onesto Costa. Indicação n° 014/2014 de autoria do vereador



Câmara Municipal de
Primavera do Leste - MT
FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE – MT

Av. Primavera, nº 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
Primavera do Leste – Mato Grosso – Tel. (66) 3498-3590 – www.camarapva.mt.gov.br

2

Josafá Martins Barbosa. Assunto: Construção de uma Creche no Bairro Jardim Itália.
Indicação n° 015/2014 de autoria do vereador Josafá Martins Barbosa e coautoria do vereador
Antonio Marcos Carvalho dos Santos. Assunto: Programa de Recuperação das Avenidas BH,
Florianópolis, Duvilio Ometto, Santo Antônio e Avenida Ângelo Ravanello com aplicação de
Lama Asfáltica. Indicação n° 013/2014 de autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin.
Assunto: Proferir sete por cento de aumento financeiro do Convenio de nº 004/2014 firmado
entre a Prefeitura e Centro Social Dom Bosco. Indicação n° 018/2014 de autoria do vereador
Neri Domingos de Souza. Assunto: Perfuração de poços artesianos, no Assentamento São
Gabriel, em Primavera do Leste. Indicação n° 024/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto
Donin. Assunto: Recuperação da Lagoa Sucuri que fica localizada na BR 070, dezoito
quilômetros à direita. Indicação n° 025/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin.
Assunto: Que sejam implantados um semáforo na Avenida Duvilio Ometto com a Avenida.
Belo Horizonte nas proximidades com a casa Lotérica ali existente. Indicação n° 069/2014 de
autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Construção do Projeto “Praça da Juventude”
beneficiando os Bairros Primavera III e Jardim Buritis. Indicação n° 004/2014 de autoria do
vereador Wellington Rosa Campos. Assunto: Construção de uma Creche para o Residencial
Padre Onesto Costa. Projeto de Decreto Legislativo n° 027/2014 de autoria do vereador
Edegar dos Santos. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso ao Senhor Alcebides Schuster. Projeto de Decreto Legislativo n°
028/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Eloi Bauer Melo.
Projeto de Decreto Legislativo n° 029/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin.
Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato
Grosso, ao Senhor Cesar Cleser Leal. Projeto de Lei n° 479/2014 de autoria do vereador Irineu
José Vieira. Assunto: Denomina a Praça localizada entre as ruas Massao Sakakima, Darci
Pinzon, Jacinto S. da Rocha e João Basílio na Cohab Jaime Campos de “Praça Claudino
Antônio da Silva”. Projeto de Lei n°486/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Inclui novo Projeto/Atividade na Lei Municipal nº 1.392 de 24 de outubro de 2013 alterada
pela Lei Municipal nº 1.407 de 17 de dezembro de 2013, Lei de Diretrizes Orçamentária do
Município de Primavera do Leste MT, para o exercício de 2014, especificamente no Artigo 3º
Anexo III e Artigo 4º Anexo IV. Projeto de Lei n°491/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração do artigo 3º da Lei Municipal nº 1.059, de 12 de
Junho de 2008, e dá outras providências. O Presidente solicitou do plenário a autorização para
inclusão em pauta do Projeto de Lei nº. 492/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Altera o artigo 2º e parágrafo único e o artigo 4º e acrescenta o parágrafo único ao
artigo 4º, ambos da Lei Municipal nº. 401, de 10 de dezembro de 1996 e dá outras
providências. O Presidente esclareceu que o projeto veio em Caráter de Urgência Especial. O
plenário APROVOU a inclusão do referido projeto na Pauta desta Sessão. Terminada as
leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Segundo Secretário,
Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores
vereadores. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (13:50”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Comentou das indicações de sua autoria em pauta nesta noite, dizendo
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que fez visitas ao interior e que é raro serem encontradas placas de sinalização nas estradas do
interior. Quebra molas, lâmpadas de postes queimadas. Disse da controvérsia ocorrida na
Sessão da semana que passou sobre uma indicação que a vereadora fez e, acredita que na hora
de sua defesa exagerou suas palavras e pediu desculpas ao colega vereador Paulo, dizendo que
se expressou de forma um pouco agressiva e que todos são companheiros e estão lutando pelo
melhor para Primavera do Leste. Foi aparteada pelo vereador Estaniel dizendo da
grandiosidade do ato da vereadora em ter colocado seu pedido de desculpas na tribuna e que
às vezes no momento da emoção algumas coisas podem ser ditas e a grandiosidade esta em
reconhecer o próprio equivoco. A vereadora Carmem comentou que no mês que passou
houveram muitos projetos em andamento na cidade e que acredita que neste ano ocorrerão
muitas vitórias em Primavera do Leste. Colocou sua luta para fundação do poço no
Assentamento São Gabriel e comentou sobre os trabalhos que estão sendo desenvolvidos para
atender essa solicitação. Comentou da dificuldade dos moradores daquela localidade com
relação ao abastecimento de água e o seu acompanhamento com relação à fundação do poço
que deve ser feito através da FUNASA. Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao
Primeiro Vice-Presidente, Edegar dos Santos que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele
fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel Pascoal
Alves da Silva. (25:55”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou sobre atividades que
desenvolveu na semana que passou, como reunião com os representantes da ACIPLE e CDL
discutindo projeto de lei de sua autoria que disciplina a atividade de feiras no município de
Primavera do Leste. Disse de reunião em conjunto com a vereadora Carmem e o Conselho
Tutelar pedindo melhorias para o desenvolvimento dos serviços da Instituição. Pediu aos
colegas vereadores a colaboração para as melhorias no bairro Volta Grande, pois visitou a
localidade e que o bairro se encontra abandonado e comentou de indicações que já foram
apresentadas com o intuito de melhoria daquele bairro. Foi aparteado pelo vereador Volnei
parabenizando pelas palavras e pela lembrança da população daquele bairro e que tem se
empenhado em prol daquele bairro. O vereador Estaniel continuou comentando que já se
reuniu com o senhor Prefeito e colocou que o necessário preciso para aprovação de melhorias
para aquele bairro, a Câmara Municipal vai se empenhar em aprovar. Foi aparteado pelo
vereador Leonardo que comentou que esteve conversando com os moradores do bairro e foi
informado das condições necessárias para regularização do bairro. Foi aparteado pelo
vereador Edegar dizendo que a situação ali é bem complicada e que o loteador lesou os
moradores e a iniciativa de passar um projeto pela Câmara Municipal para a regularização é
uma iniciativa de relevante importância e que existem vários problemas que devem ser
legalizados antes do projeto. O vereador Estaniel disse que pediu que a fiscalização realize um
levantamento de todas as irregularidades ali existentes. Foi aparteado pelo vereador Leonardo
continuando comentar sobre o assunto. O vereador Estaniel disse que estava fazendo essas
colocações para que todos os vereadores da Casa sejam informados dos problemas daquele
bairro. ressaltou a união de todos os vereadores quando da necessidade de ações e discussões
que sejam direcionados a melhoria do município. Foi aparteado pelo vereador Manoel
enaltecendo o discurso do vereador Estaniel nesta noite. O vereador Estaniel finalizou dizendo
estar contente pela condução dos trabalhos na Casa e a colaboração de todos os colegas para o
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desenvolvimento da cidade. Foi aparteado pelo vereador Manoel colocando gestões anteriores
e disse que nunca se viu antes a paz reinar na Casa como agora, tanto entre os vereadores
como entre o Executivo e o Legislativo. O vereador Estaniel agradeceu e despediu-se. Findo o
discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Usou a palavra o
Vereador Irineu José Vieira. (48:50”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Parabenizou a Colônia
Russa pela exposição dos trabalhos na Casa. comentou sobre projeto de lei de sua autoria
nominando a Praça Claudino Antônio da Silva. Foi aparteado pelo vereador Manoel
parabenizando o vereador Irineu pela indicação e lembrança dos serviços prestados pelo
homenageado e toda uma trajetória até a construção da atual praça. O vereador Irineu
continuou comentando o assunto. Colocou seu apoio à causa de regularização do bairro Volta
Grande. Agradeceu ao presidente de seu partido na cidade e o parabenizou. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins Barbosa. (55:25”) O vereador deu
boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. Disse que esteve acompanhando todo o processo de seleção das casas do bairro
Primavera III e apurou as denúncias que chegaram as suas mãos e que não foram encontradas
veracidade nas denúncias recebidas e comentou sobre diversas possibilidades que existem. Foi
aparteado pelo vereador Manoel comentando sobre o assunto e que às vezes são pessoas que
não encaixam no perfil e os critérios de seleção que precisam ser feitos, uma vez que somente
eram quinhentas casas e parabenizou o vereador pelo seu empenho nas questões de habitação.
O vereador Josafa disse de caso que encontrou de uma pessoa que tinha imóvel na cidade de
Poxoréo. O vereador Manoel disse que foi abordado por uma pessoa dizendo de denúncias,
porem sem as devidas provas. Foi aparteado pelo vereador Volnei dizendo da seriedade do
trabalho que vem sendo feito. Foi aparteado pelo vereador Antônio dizendo que o ser humano
é corrupto e por vezes busca prejudicar os outros e parabenizou o vereador Josafa pelo
trabalho. O vereador Josafa continuou comentando sobre o assunto. Pediu ao Presidente que
ressaltasse o respeito de cada vereador às indicações de seus colegas. Ressaltou a importância
das indicações que passam pelo plenário. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (1:06:20”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Informou aos moradores do bairro Volta Grande que a municipalidade não pode fazer obras
em loteamento privado. Foi aparteado pelo vereador Edegar parabenizando o vereador por
suas colocações. Colocou que o loteador ludibriou os moradores da forma que as coisas foram
feitas. O vereador Leonardo disse que a Casa não pode ser autora de projeto que onere o erário
público e que o projeto deve vir do Executivo Municipal. Disse que o Executivo Municipal
esta disposto a fazer o possível para, dentro da legalidade, levar melhorias e regularização ao
bairro Volta Grande. Agradece ao Presidente com relação ao Projeto de Lei nº. 492/2014.
Comentou que ontem participou da última solenidade de comemoração do aniversário do
município e enalteceu o grande programa de obras que foram executadas e lançadas neste ano.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira.
(1:11:56”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso parabenizando Primavera do
Leste pelas inaugurações dos últimos dias e que essa não é a realidade de outros municípios e
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mesmos assim algumas pessoas criticam o Executivo. Falou que participou de uma reunião no
Ministério Público juntamente com o vereador Leonardo e que o município poderia perder um
montante de cinco milhões de reais e que se a Câmara não fosse séria em seu trabalho o
município iria perder esse montante para Tangará da Serra. Foi aparteado pelo vereador
Leonardo que falou que a sociedade seria refém mais uma vez da inoperância de vereadores e
Executivo. O vereador Manoel retornou a palavra citando algumas obras realizadas no
município pelo Executivo, e que às vezes, pode demorar um pouco mais que isso é natural
porque por trás de todo trabalho existe um ritual a ser feito, continuou discorrendo sobre o
assunto. Foi aparteado pelo vereador Volnei que comentou o assunto. O vereador Manoel
retomou a palavra e falou que se tiver alguma coisa errada cabe ao Ministério Público apurar.
Foi aparteado pelo vereador Leonardo que falou a respeito de uma senhora que estava
desaparecida e que o vereador Marcos ajudou a família reencontrar e apurar esse caso. Foi
aparteado pelo vereador Marcos que comentou assunto. O vereador Manoel retomou a palavra
e comentou o assunto. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Neri Domingos
de Souza. (1:23:45”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,
as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando da reinauguração
da pista de caminhada e que infelizmente choveu, falou que o palco deve ser coberto. Foi
aparteado pelo vereador Volnei, falou que a chuva atrapalhou, mas que no próximo domingo
será reinaugurado e que o vereador Neri estará fazendo seu show na praça e parabenizou o
vereador por prestigiar aquele espaço. Foi aparteado pelo vereador Marcos falou que também
gostaria de estar participando e que irá cantar algumas modas de viola no próximo domingo.
O vereador Neri retomou a palavra e falou a respeito de sua indicação a favor do assentamento
São Gabriel e que a vereadora Carmem também está acompanhando esse projeto de
construção de um poço artesiano. Falou que na próxima sexta haverá a Festa do Caldo em
prol da APAPI e convidou a todos para esse evento na comunidade São Francisco. Agradeceu
e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (1:26:35”) O vereador deu
boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. Iniciou falando das obras fomentadas na comunidade Colônia Russa para melhorar a
vida dessa comunidade e que é muito importante para o nosso Município. Falou da indicação
feita por ele já tem alguns anos e agora refez novamente, mas que existe uma dificuldade de
realizar esse projeto por causa do Judiciário, mas que o Executivo está buscando legalizar esse
projeto. Falou também que esteve reunido com o senhor Prefeito falando a respeito da rede de
esgoto nos bairros que ainda não tem essa melhoria. Comentou que estão trabalhando na
possibilidade de remoção do lago de tratamento de esgoto que incomoda a população devido o
mau cheiro. Falou da construção e investimento da nova sede da Promotoria Pública.
Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de
Decreto Legislativo n° 027/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso ao
Senhor Alcebides Schuster. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e
Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo n°
028/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Eloi Bauer Melo. O
Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu
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parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo n° 029/2014 de autoria do
vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Cesar Cleser Leal. O Presidente
encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Lei n° 479/2014 de autoria do vereador Irineu José Vieira. Assunto:
Denomina a Praça localizada entre as ruas Massao Sakakima, Darci Pinzon, Jacinto da Rocha
e João Basílio na Cohab Jaime Campos de “Praça Claudino Antônio da Silva”. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira
discussão dos senhores vereadores. O vereador Leonardo parabenizou o vereador Irineu pelo
seu projeto. O vereador Volnei parabenizou o vereador Irineu pelo seu projeto. O vereador
Irineu agradeceu aos colegas e parabenizou o Executivo pela obra. O vereador Antônio
parabenizou o vereador Irineu pelo projeto e a lembrança da homenagem a um dos pioneiros
da cidade. O vereador Josafa parabenizou o vereador Irineu pela homenagem. Ninguém mais
tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou o projeto em segunda discussão dos senhores
vereadores. O vereador Antônio continuou comentando sobre o projeto. O vereador Estaniel
parabenizou o vereador Irineu e que a Praça ficou muito bonita. Ninguém mais tendo usado a
palavra, o Presidente colocou o projeto em processo de votação simples, resultando
APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei n°486/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Inclui novo Projeto/Atividade na Lei Municipal nº 1.392 de 24 de
outubro de 2013, alterada pela Lei Municipal nº 1.407 de 17 de dezembro de 2013, Lei de
Diretrizes Orçamentária do Município de Primavera do Leste MT, para o exercício de 2014,
especificamente no Artigo 3º Anexo III e Artigo 4º Anexo IV. O Presidente esclareceu que o
projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores
vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em segunda discussão.
Novamente ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em processo de votação
simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei n°491/2014 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração do artigo 3º da Lei
Municipal nº 1.059, de 12 de Junho de 2008, e dá outras providências. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou
em segunda discussão. Novamente ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em
processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de
Lei nº. 492/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera o artigo 2º e parágrafo
único e o artigo 4º e acrescenta o parágrafo único ao artigo 4º, ambos da Lei Municipal nº.
401, de 10 de dezembro de 1996 e dá outras providências. O Presidente esclareceu que o
projeto veio em Caráter de Urgência Especial e colocou esse Caráter de Urgência Especial em
discussão dos senhores vereadores. O vereador Leonardo esclareceu do que trata o projeto. O
vereador Manoel solicitou aos colegas a aprovação desse Caráter de Urgência Especial.
Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou o Caráter de Urgência
Especial em processo de votação simples dos senhores vereadores, resultando APROVADO o
Caráter de Urgência Especial ao projeto de lei. Ato contínuo o Presidente encaminhou o
projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental.
Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo
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Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos
Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim
procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (1:47:10“)
Agradeceu a presença do público presente, parabenizou aos aniversariantes e cumprimentou a
todos. Comentou da importância do Partido Progressista na contribuição do desenvolvimento
do município de Primavera do Leste. Fez comentários referentes aos assuntos comentados na
Sessão deste dia, solicitou que seja dado atendimento ao desenvolvimento dos trabalhos de
pesquisa para o Instituto Memória, inclusive material de cada vereador desta legislatura. Disse
que é preciso dar continuidade às pesquisas da história do município e pediu ao Presidente
que zele da evolução do espaço. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de
Oliveira. (1:51:50“) Parabenizou a atuação do Albergue Municipal e comentou sobre caso
ocorrido. Disse que ontem no Centro de Recuperação que foi formalizado um batismo de um
recuperado naquele local. Comentou da importância do trabalho desenvolvido na recuperação
dos dependentes químicos. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (1:56:40“)
Parabenizou o esposo da vereadora Carmem que é o responsável pela Casa de Recuperação e
comentou caso ocorrido na tentativa de recuperação de dependente químico. Agradeceu aos
colegas e a população que participou dos lançamentos das obras no mês de aniversário da
cidade. Comentou que na quarta-feira serão entregues às famílias as casas no bairro Primavera
III. Comentou da lama asfáltica que esta sendo colocada na cidade por indicação dos
vereadores Edegar e Paulo. Usou a palavra o Vereador Wellington Rosa Campos.
(1:59:55“) Comentou de indicação de sua autoria para construção de uma creche no bairro
Primavera III no residencial Padre Onesto Costa, onde as casas estarão sendo entregues esta
semana e a grande necessidade pelo aumento da população do bairro. Disse que na próxima
semana estará entrando com indicação para operação tapa buracos nos bairros Primavera III e
Buritis. Disse que infelizmente é difícil agradar a todos e que alguns empresários já
reclamaram da lama asfáltica e parabenizou o trabalho desempenhado pelos vereadores
Edegar e Paulo. Disse que espera que seja construída a creche no bairro para atender as
crianças dali. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de
todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a
proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente
Ata assinada por mim Ivanice Novo Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo
Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. 

Secretária:                                                                              

Presidente: 


